
1. У Васи есть доступ к Интернет по высокоскоростному одностороннему радиоканалу, 

обеспечивающему скорость получения им информации 2
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 бит в секунду. У Пети нет скоростного 

доступа в Интернет, но есть возможность получать информацию от Васи по низкоскоростному 

телефонному каналу со средней скоростью 2
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 бит в секунду. Петя договорился с Васей, что тот 

будет скачивать для него данные объемом 4 Мбайта по высокоскоростному каналу и 

ретранслировать их Пете по низкоскоростному каналу. Компьютер Васи может начать ретрансляцию 

данных не раньше, чем им будут получены первые 512 Кбайт этих данных. Каков минимально 

возможный промежуток времени (в секундах), с момента начала скачивания Васей данных, до 

полного их получения Петей? В ответе укажите только число, слово «секунд» или букву «с» 

добавлять не нужно. 

2. Саша скачивает из сети файл размером 60 Мбайт. Скорость передачи первой половины данных 

составляет 256 Кбит в секунду, а второй — в два раза меньше. Сколько минут будет скачиваться 

файл? 

3. Документ объёмом 16 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами. 

 А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать. 

 Б. Передать по каналу связи без использования архиватора. 

 Какой способ быстрее и насколько, если: 

  ·  средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2
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 бит в секунду; 

 ·  объём сжатого архиватором документа равен 75% исходного; 

 ·  время, требуемое на сжатие документа, — 14 секунд, на распаковку — 3 секунды? 

 В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после 

буквы напишите число, обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого.  

4. На месте преступления были обнаружены четыре обрывка бумаги. Следствие установи-ло, что на 

них записаны фрагменты одного IP-адреса. Криминалисты обозначили эти фрагменты буквами А, Б, 

В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последователь-ность букв, обозначающих 

фрагменты, в порядке, 

соответствующем IP-адресу. 

Если будет несколько 

вариантов решения, 

запишите их все через 

запятую. 

  

5. Доступ к файлу index.html, размещенному на сервере www.ftp.ru, осуществляется по протоколу 

http. В таблице приведены фрагменты адреса этого файла, обозначенные буквами от А до 3. 

Запишите последовательность этих букв, соответствующую адресу данного файла. 

  

A .html 

Б www. 

В / 

Г ftp 

Д .ru 

Е http 

Ж index 

З :// 

6. В терминологии сетей TCP/IP маской сети называется двоичное число, определяющее, какая часть 

IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая - к адресу самого узла в этой сети. Обычно маска 



записывается по тем же правилам, что и IP-адрес. Адрес сети получается в результате применения 

поразрядной конъюнкции к заданным IP-адресу узла и маске. 

По заданным IP-адресу узла и маске определите адрес сети. 

IP-адрес узла: 218.137.218.137 

Маска: 255.255.248.0 

При записи ответа выберите из приведённых в таблице чисел четыре элемента IP-адреса и 

запишите в нужном порядке соответствующие им буквы без использования точек. 

  

При записи ответа выберите из приведенных в таблице чисел 4 фрагмента четыре элемента IP-

адреса и запишите в нужном порядке соответствующие им буквы без точек. 

  

A B C D E F G H 

255 249 218 216 137 32 8 0 

  


